   Контрольная   работа   по   геометрии   №  1                                                    Г - 7 - I 
                                                   Вариант   №  1 
1)  Три   точки  B , C  и D  лежат  на  одной  прямой.  Известно, что BD = 17 см, 

      DC = 25 см.   Какой  может  быть  длина  отрезка  BC?

2) Сумма  вертикальных  углов  MOE  и  DOC,  образованных  при  пересечении 
        прямых  MC  и  DE,  равна  204
[image: image1.wmf]0

.   Найдите  угол  MOD .
 3)   С  помощью   транспортира  начертите   угол,  равный  78
[image: image2.wmf]0

,  и  проведите  

        биссектрису  смежного  с  ним  угла.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Контрольная   работа   по   геометрии   №  1                                                            Г - 7 - I 
                                                   Вариант   №  3 

1)  Три   точки  M , N  и K  лежат  на  одной  прямой.  Известно, что MN = 15 см, 

      NK = 18 см.   Каким  может  быть  расстояние  MK?

2)Сумма  вертикальных  углов  AOB  и  COD  ,  образованных  при  пересечении 
        прямых  AD  и  BC  ,  равна  108
[image: image3.wmf]0

.   Найдите  угол  BOD .
 3)   С  помощью   транспортира  начертите   угол,  равный  132
[image: image4.wmf]0

,  и  проведите  

        биссектрису  одного  из  смежных  с  ним  углов.
Контрольная   работа   по   геометрии   №  1                                                       Г - 7 - I 
                                                   Вариант   №  2
1)  Три   точки  E , F  и K  лежат  на  одной  прямой.  Известно, что EF = 12 см, 

      FK = 15 см.   Какой  может  быть  длина  отрезка  EK?

2) Прямые    AB  и  CD  пересекаются  в  точке  O  так,  что  угол  AOC  в  2  

       раза  больше  угла  COB  .  Найдите  угол  DOB.
 3)   С  помощью   транспортира  начертите   угол,  равный  66
[image: image5.wmf]0

,  и  проведите  

        биссектрису  смежного  с  ним  угла.
Контрольная   работа   по   геометрии   №  1                                                          Г - 7 - I 
                                                   Вариант   №  4 
1)  Три   точки  M , K  и L  лежат  на  одной  прямой.  Известно, что MK = 25 см, 

      KL = 4 см.   Каким  может  быть  расстояние  ML?

2)Прямые    EF  и  OM  пересекаются  в  точке  O  так,  что  угол  EOM  на  20
[image: image6.wmf]0

  

       больше  угла  MOF  .  Найдите  угол  EOM .
 3)   С  помощью   транспортира  начертите   угол,  равный  102
[image: image7.wmf]0

,  и  проведите  

        биссектрису  смежного  с  ним  угла.
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